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BULGÁRIAI
FAKULTATÍV PROGRAMOK

Várna – Delfinárium – Aladzsa kolostor - 1 NAPOS

Egész napos kirándulás Bulgária második legnagyobb városába. A program alatt a csoport megtekinti a felnőtt közönség számára is érdekes Delfinárium kb. 40 perces műsorát, majd ellátogat a 13. századi sziklafalba vájt Aladzsa kolostorba. Megismerkedhetnek a város főbb nevezetességeivel, és a két órás szabadprogram alatt megtekinthetik a római-kori termálfürdőt, a Haditengerészeti és Történelmi Múzeumot (a belépőket nem tartalmazza a részvételi díj). Sétálhatnak és vásárolhatnak a városközpontban.

Ár: kb. Felnőtt - 84 lv., gyerek – 42 lv

Jeep safari, ebéddel - 1 NAPOS

Egész napos program keretén belül látogatást teszünk egy kis faluban Krusevetszben. Tovább utazás Mladezsko területre, (Strandzsa természetvédelmi terület), kirándulás az erdőben, barlang megtekintése, ahol tenger alatti tavat látunk. Ebéd Braslian faluban egy parasztházban. Délutáni séta a faluban, különleges fekete méz kóstolása, az első bolgár iskola, néprajzi gyűjtemény, és 200 éves parasztház megtekintése. A csodálatos Veleka folyó vízesésének látogatása, lehetőség fürdésre, folklór műsor.
Ár: kb. Felnőtt - 90 lv., gyerek – 62 lv

Isztambul busszal - 1 NAPOS ÉS 2 NAPOS

Egy-, illetve kétnapos kirándulás. Az idegenvezetéssel egybekötött körséta alatt meglátogatják Isztambul fő nevezetességeit: a Kék mecsetet, a Bizánc kori Hippodromme-t és az ázsiai részt. További fakultatív program lehetőségek: izgalmas hajózás a Boszporuszon, vásárlás a Grand Bazárban, a szultáni palota meglátogatása. A részletekről érdeklődni lehet a telepített idegenvezetőnél. A kiránduláshoz a visszaérkezéstől számított 6 hónapig érvényes útlevél szükséges!
Ár: kb. Felnőtt - 139 lv., gyerek – 70 lv

Ár: kb. Felnőtt - 189 lv., gyerek – 95 lv

Szozopol – Ropotamo – hajókázás - 1 NAPOS

Hajókázás a Sztrándzsa hegység nemzeti parkjában lévő Ropotamo folyó felső torkolatáig. Városnézés a több évezredes múlttal rendel​kező, volt ókori görög kolóniába, Szozopolba. Megtekinthetik a Szent György templomban őrzött, 2010-ben, a közeli Szent Iván szigeten történő ásatások során felfedezett ereklyét, amit Keresztelő Szent Jánosnak tulajdonítanak. Az árusok által kínált bőráruk, ezüst ékszerek, és szuvenírek gazdag választéka kitűnő lehetőséget nyújt az ajándék vásárlására. A program alatt meglátogatják a po​mo​riei – Bulgária egyetlen, működő tengerparti kolostorát – Szent György kolostort, ahol szerzetesek által termelt bort is vásárolhatnak.

Ár: kb. Felnőtt - 68 lv., gyerek – 34 lv

Kaliakra - 1 NAPOS

Botanikus kert és Mária királyné nyári rezidenciájának megtekintése, borkóstoló, fazekas műhely meglátogatása. Ebéd Balcsikban. Kaliakra fok megtekintése.

Ár: kb. Felnőtt - 86 lv., gyerek – 43 lv.

Bolgár est – vacsorával

Esti program egy közeli bolgár faluban, tradicionális skanzen jellegű étteremben, ahol megismerkedhetünk a helyi táncokkal és szokásokkal, kézművességgel. Ajándékvásárlási és állatsimogatási lehetőséggel. A négyfogásos vacsorát gazdag, szórakoztató- és folklór program teszi még élvezetesebbé, a helyi bor fogyasztása korlátlanul áll rendelkezésre. Gyermekeknek animációs program. 

Ár: kb. Felnőtt - 50 lv., gyerek – 25 lv

„BULGÁRIA GYÖNGYSZEMEI” – Szófia – Plovdiv – 1nap 




Kelet-Rumélia fővárosába, Plovdivba utazunk, ahol időben visszacsöppenünk az ókorban, hiszen a város régészeti múzeumában páratlan szépségű trák leleteket láthatunk, de lehetőségünk nyílik megtekinteni a mai napig látogatókat fogadó ókori színházat, illetve egy dzsámit is. Sétánk alkalmával betekinthetünk a jellegzetesen balkáni hangulatú óvárosba, ahol gyönyörűen festett, XIX. századi gazdag polgári házakat, valamint felfedezésre váró keresztény templomokat láthatunk. A város szívében elfogyasztjuk ebédünket. Ebéd után a fővárosba, Szófiába indulunk. Sétánk során megnézzük többek között a város szimbólumának számító Alexandar Nevszki-székesegyházat, a város névadó bazilikáját, a Szveta Szofiát, illetve egyéb nevezetességeket is. Majd délután szabad program.
„A KŐ ERDŐ ÉS A TEKNŐS FOLYÓ” 
Kamcsia folyó megtekintése és hajókirándulás, majd az egyedülálló természeti képződményekhez látogatunk, az ún. Kőerdőbe. Bulgárul:Pobitite Kamani „lecövekelt kövek”). Évmilliókkal ezelőtt tenger borította ezt a tájat, s miután a tenger kb. 50 millió évvel ezelőtt visszahúzódott, tengeri üledékek (homok, homokkő és mészkő) maradtak vissza. Ebből a tengeri mészkő üledékből alakult ki ez az egyedi hangulatot árasztó, kőoszlopokkal teletűzdelt sivatag.

A fent említett fakultatív programok ízelítőül szolgálnak Utasaink számára, ám ezen kívül még számos szórakoztató program szerepel kínálatunkban. A kirándulások minimum létszámhoz kötöttek. További információkért kérjük, forduljanak telepített idegenvezetőnkhöz, aki bármely kérdésben szívesen áll rendelkezésükre. 
Az árak tájékoztató jellegűek; a programváltozás jogát fenntartjuk.


