Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatni szeretnénk, hogy Társaságunknak a Best Reisen Utazási Irodá-val érvényben lévő vagyoni biztosíték biztosítás szerződésfeltétele határozza meg felelősségünk körét, összegszerűségét, mértékét, a kiegyenlíteni rendelt károkat, azok kielégítésének sor-, és eljárási rendjét.

Az Utasokkal szemben vállalt fizetési kötelezettségünk -, az alábbi:


- elsődlegesen, az utazás megkezdése után szükséghelyzetbe került utasok érdekében teendő intézkedések és a kényszerű kint tartózkodás költségeinek fedezése,
- amennyiben az elsődlegesen meghatározott biztosítási esemény, nem meríti ki a biztosítási keretet, akkor a fennmaradó összeget az átvett előlegek és részvételi díjak visszafizetésére kell fordítanunk.
Annak érdekében, hogy a teljes kárigény összegét - mely alapján a kártérítés mértéke meghatározható - Társaságunk megállapíthassa, az egyéni kárigények bejelentéséhez kérjük az alábbi dokumentumok ajánlott küldeményként történő megküldését:
- az eredeti számlák-, jelentkezési lap,

- az eredeti befizetési bizonylatok (eredeti csekk, bevételi pénztárbizonylat, átutalás esetén a banki kivonat másolata),  

- az eredeti Utazási szerződés, valamint eredeti-, az Irodánál kapott összes egyéb dokumentáció.

- a szerződött Utas bankszámlaszáma (vagy postai utalási-címe), illetve elérhetősége.

A Best Reisennel történt online foglalás és ügyintézés esetében e-mailben is megküldhetik a fent felsorolt dokumentumokat.
Azoknál a kárigényeknél, amelyekhez nem, vagy hiányosan kerültek benyújtásra az eredeti bizonylatok, kérjük, hogy szíveskedjenek ezen iratokat pótlólag Társaságunk részére megküldeni. 
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